

刘鹏等出席开园仪式并揭幕

今日汝州

2019年5月5日
星期日
农历己亥四月初一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2348 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



纪念五四运动 100 周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山出席 王沪宁主持

新华社北京4月30日电 纪念五四运动100周年大会30日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,五四运动以来的100年,是中国青年一代又一代接续奋斗、凯歌前行的100年,是中国青年用青春之我创造青春之中国、青春之民族的100年。新时代中国青年运动的主题,新时代中国青年运动的方向,新时代中国青年的使命,就是坚持中国共产党领导,同人民一道,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

就没有新中国》、《光荣啊,中国共青团》、《歌唱祖国》等歌曲,会场洋溢着澎湃的青春热情。当习近平等领导同志进入会场,全场起立,热烈鼓掌。上午10时30分,大会开始。全体起立,高唱国歌。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,今年是五四运动100周年,也是中华人民共和国成立70周年。在这个具有特殊意义的历史时刻,我们在这里隆重集会,缅怀五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神,总结党和人民探索实现民族复兴道路的宝贵经验,这对发扬五四精神,激励全党全国各族人民特别是新时代中国青年为全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有十分重大的意义。

习近平指出,五四运动,以彻底反帝反封建的革命性、追求救国强国真理的进步性、各族各界群众积极参与的广泛性,推动了中国社会进步,促进了马克思主义在中国的传播,促进了马克思主义同中国工人运动的结合,为中国共产党成立做了思想上干部上的准备,为新的革命力量、革命文化、革命斗争登上历史舞台创造了条件,是中国旧民主主义革命走向新民主主义革命的转折点,在近代以来中华民族追求民族独立和发展进步的历史进程中具有里程碑意义。

习近平指出,五四运动以全民族的行动激发了追求真理、追求进步的伟大觉醒。经过五四运动洗礼,越来越多中国先进分子集合在马克思主义旗帜下,1921年中国共产党宣告正式成立,中国历史掀开了崭新一页。历史深刻表明,有了马克思主义,有了中国共产党领导,有了中国人民和中华民族的伟大觉醒,中国人民和中华民族追求真理、追求进步的潮流从此就是任何人都阻挡不了的。

让五四精神永葆青春

李晓伟

这是一面伟大的旗帜,这是一面流淌着青春热血的旗帜。

100年前,在中华民族生死存亡的紧要关头,一批热血青年勇敢地站在时代前列,同帝国主义、封建主义展开了不屈不挠的斗争,以彻底的不妥协的反帝反封建精神彪炳史册。五四运动所孕育的爱国、进步、民主、科学精神,所表现出来的强烈的民族忧患意识和创新、图发展的不懈追求,代代相传,生生不息,历久弥新,成为一代又一代中华儿女追求真理、报效祖国、振兴中华的光辉旗帜。

在纪念五四运动100周年大会上,习近平总书记深情寄语当代青年:新时代中国青年要继续发扬五四精神,以实现中华民族伟大复兴为己任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托,不辜负我们这个伟大的时代。

习总书记的讲话,激发了广大青年拥抱新时代、奋进新时代的热情。连日来,市融媒体中心、市应急管理局、市城市管理局、市文化广电和旅游局等单位在开展多种形式的纪念活动的同时,节日不休息,以自己的实际行动继续发扬五四精神,铸就青春底色,勇做新时代的奋进者、开拓者、奉献者。

新时代,新征程,新青年。随着社会的不断进步,国家的不断强盛,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃的新时代,五四精神随着环境变迁被不断注入新内涵,新能量,更加添彩增色,更加旗帜鲜明,更加朝气蓬勃。

如今的五四精神,更多的是在爱国主义情怀上寄托着青年的奋斗精神。广大青年要有所作为,就必须投身人民的伟大奋斗。同人民一起奋斗,青春才能亮丽;同人民一起前进,青春才能昂扬;同人民一起梦想,青春才能无悔。

青年,国家之栋梁者,肩负着国家强盛使命;青年,民族之精魂者,担当着民族复兴大任。奋进新时代,就要让五四精神永葆青春活力,彰显青年朝气,充分发挥青年的主观能动性;奋进新时代,就要为五四精神不断注入新内涵,彰显精神宽度,提升精神高度,不断奋斗拼搏、砥砺奋进;不断开拓创新、奉献进取。

在这面用激情和鲜血染红的旗帜上,全市广大青年高举五四精神的文化图腾,把自己的青春梦与中国梦共融,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党的十九大精神,贯彻巩固、增强、提升、畅通八字方针,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,深入开展三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,坚定不移加快推进汝州山水宜居绿城建设。撸起袖子加油干,誓让汝州换新颜,努力将梦想中的“诗与远方”变成现实,为建设汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性副中心城市描绘出更加灿烂辉煌的明天。

我们的节日——“五一”节



5月4日,207国道廊道绿化项目的工人们正在抢时间对土建工程施工。据了解,207国道绿化范围是人行道两侧,根据实际情况30到50米不等。因为工人修整人行道。 梁杨子 王磊 摄

丰阳热能

紧张施工不停歇

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮)“五一”小长假,大部分人在享受轻松假期的时候,丰阳热能公司的建设者们依然坚守施工一线,为不断增加供热面积而紧张建设。

5月1日上午,记者在建材路集中供热管网施工工地看到,大型挖掘机正在轰鸣着挖掘管沟,该公司工程负责人介绍,此段工程长度约200米,已经施工两天了,接下来就要进入管网焊接阶段,即与去年已穿越云禅大道的管道对接。在美庐天下城小区,记者看到工程施工人员有的正在对管道磨口、焊接、刷漆、防腐,有的给焊接完成的管道予以保温,有的正在楼道管道井内安装管道设施。据了解,今年初以来,施工的万汇城、美庐天下城、金桂园3个二次网工程项目,万汇城二次管网已经完工,等待验收;其他两个小区的二次网项目正在紧张施工中。目前,已经安装管道20000米、各类阀门5800个。工程完工后未来可新增供暖用户5000余户,新增供暖面积52万平方米。

应急管理局

紧绷安全防范弦

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华)为切实做好“五一”期间安全生产和应急管理工作,有效防范和坚决遏制各类生产安全事故,市应急管理局节日不停歇,全力确保“五一”期间我市安全生产形势持续平稳运行。

节日期间,每天由一名副科级以上领导带班,24小时统筹负责当天各项工作。应急值守组24小时在岗值守,确保出现紧急情况科学有效应对处置。巡查检查组紧盯辖区重点单位、重点部位和重大危险源,依法查处违法违规生产经营活动。打非治违组不断加大对非法生产、经营行为的巡查频次,坚决从严从重打击非法违法生产经营活动。应急协调组组织对全市12家应急联动单位的应急物资、值班值守、应急准备工作随机点检,扎实做好应急联动机制,各单位组织机构、救援力量、应急物资、重要装备等方面的应急准备,保证人员在岗在位,装备器材完好,发生紧急情况时迅速、有序、安全展开应急救援工作。同时,启动应急救援会商机制,加强与气象等部门的协调联动,强化灾情监测预报、会商研判,及时发布预警信息,组织有关部门和企业周密防范,妥善应对,严防极端天气引发次生事故灾害。

钟楼街道

专项检查保安全

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 于莹路)五一假期前夕,钟楼街道组织安监办对辖区建筑工地开展专项检查,确保节日安全。

检查组先后到龙府、建业·碧桂园、人才小区等在建项目工地,重点从建筑工程安全制度建设、用火用电、工地围墙、消防设施配备、特种设备操作证件等几个方面展开检查。通过听取汇报及现场检查,检查组发现大部分施工单位安全生产工作做得比较到位,但个别施工现场存在特种作业人证合一、灭火器数量不足等隐患问题,针对这些问题,检查组当场下发整改文书,要求建筑单位立即整改并加强安全监管,从源头上减少消防安全隐患,确保五一期间建筑工地安全。

“五一”旅游新亮点

亲子游和研学游线路受青睐

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 郭冰冰)“五一”小长假期间,气候宜人,处处皆景的汝州迎来了八方游客。截至5月4日17时,“五一”假日期间全市游客量和综合收入均呈现持续增长的趋势,其中旅游人数同比增长19%,旅游综合收入同比增长10%。

假日期间,在市委、市政府高度重视及各部门通力协作、密切配合下,全市旅游市场秩序紧张有序、运行良好,未发生重大安全事故和投诉事件。假日期间主要客源以省内旅游团队及散客自驾游为主,客源市场以我市周边城市为主。

为丰富我市“五一”假日旅游市场产品供给,节前,市文化广电和旅游局充分协调全市各旅游企业,积极筹备开展各类文化旅游活动,并

推出多项优惠措施,再次刺激了旅游市场;重点规划亲子游、研学游、乡村游等旅游线路,并利用多种渠道宣传推广,提前营造旅游市场氛围;为提升游客体验性,丰富景区观赏性,风穴山景区推出古乐新韵音乐会暨东方神韵旗袍秀及今日汝州读书会,砚平花海举办网红桥挑战赛及扎西演唱会,万合牡丹园推出牡丹仙子游园,九峰山景区开展情侣湖快闪,中大街奇石博览展及书画展等活动,为游客们带来了视听盛宴;弘宝汝瓷文化园和九峰山景区研学游基地的成立、万合牡丹园、龙山百草园和华予生态园的开园、牛角岭森林公园和中大街的民俗风情,均极大地丰富了旅游市场,为汝州旅游市场再添新彩。

扫黑除恶,净环境,促稳定,保平安